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Mesto Malacky dnes oficiálne uvádza do prevá-
dzky novú mestskú mobilnú aplikáciu s názvom 
„Malacky“, ktorá je bezplatne dostupná v obcho-
doch App Store a Google Play. Pod ústredným 
sloganom „Malacky vo vrecku“ prinášame 
prelomové digitálne riešenie, ktoré zásadne 
mení spôsob, akým obyvatelia, turisti 
a podnikatelia komunikujú so samosprávou 
a získavajú informácie. 
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Mesto spúšťa inovatívnu mobilnú aplikáciu
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Mesto spúšťa inovatívnu mobilnú aplikáciu



Aplikácia nielenže združuje všetky informácie 
o každodennom živote v meste, ale ako jedna 
z prvých samospráv na Slovensku integruje 
priamo do mobilného rozhrania špecializova-
ného asistenta na báze umelej inteligencie 
a profesionálny geografický informačný systém 
(GIS). 
Cieľom novej platformy je odstrániť byrokratickú 
záťaž a šetriť občanom čas. 
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Používatelia v aplikácii nájdu funkcie 
pokrývajúce denné potreby – od 
personalizovaných notifikácií upozorňujúcich 
na presný termín vývozu konkrétneho druhu 
odpadu, cez aktuálne cestovné poriadky, až po 
elektronickú úradnú tabuľu a priame kontakty 
na jednotlivé oddelenia mestského úradu. 
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Komunitný a kultúrny rozmer pokrýva sekcia, 
ktorá centralizuje aktuality a kompletný 
kalendár podujatí s priamym napojením na 
inštitúcie ako Turisticko-informačná kancelária 
(TIK), Mestské centrum kultúry (MCK) a Centrum 
voľného času (CVČ).

Celý článok na www.malacky.sk
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Šport aréna môže byť Stavbou roka

Naše najmladšie športovisko – Šport aréna – 
sa dostala do nominácie v súťaži Stavba roka 
2025. Spolu s ďalšími 17 stavbami súťaží 
v kategórii Cena verejnosti.

Hlasovať sa dá cez link www.stavbaroka.eu. 
Po odoslaní voľby sa každému hlasujúcemu 
zobrazia priebežné výsledky hlasovania.
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Šport aréna môže byť Stavbou roka

„Nominácia odbornej poroty potvrdzuje, že 
projekt spĺňa najprísnejšie technické a estetické 
kritériá. Je to ocenenie pre všetkých, ktorí na 
projekte pracovali a ktorí ho dnes využívajú,“ 
hovorí viceprimátor Malaciek Milan Ondrovič.

Opis stavby v súťaži
            Športová aréna je situovaná v bývalej 
industriálnej lokalite Píla, ktorá sa transformuje 
na novú mestskú štvrť. 
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Šport aréna môže byť Stavbou roka

Územie má charakter brownfieldu s historickou 
väzbou na spracovanie dreva. Komplex pozos-
táva z dvoch športových hál so spoločným 
prevádzkovým a technickým zázemím, navrhnu-
tých ako tréningové centrum, s možnosťou 
organizácie turnajov, kempov a podujatí pre 
verejnosť.
Celý článok a všetky informácie na 
www.malacky.sk
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Šport aréna môže byť Stavbou roka
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 Inkubátor bude počas sviatkov zatvorený

Mestský úrad Malacky oznamuje nájomcom 
priestorov a verejnosti zmenu otváracích hodín 
budovy Bernolákova 5188/1A počas sviatkov.

Piatok 3. 4. 2026 – zatvorené (sviatok)
Sobota 4. 4. 2026 – zatvorené
Nedeľa 5. 4. 2026 – zatvorené
Pondelok 6. 4. 2026 – zatvorené (sviatok)

Platí aj pre detskú herňu Inkubík.
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 Rozhodnutia k miestnym daniam a poplatkom

Poverení zamestnanci mesta začínajú od štvrtka 
26. marca 2026 roznášať do domácností 
rozhodnutia k miestnym daniam a poplatkom 
(daň z nehnuteľnosti, daň za psa a poplatok 
za komunálny odpad). Daňovníci dostanú 
rozhodnutie do vlastných rúk.

            Fyzické osoby s aktivovanou 
elektronickou schránkou a všetky právnické 
osoby na území mesta už dostali rozhodnutia 
v elektronickej forme.    
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 Rozhodnutia k miestnym daniam a poplatkom

Daň je možné zaplatiť naraz alebo v dvoch 
splátkach. Prvú splátku je potrebné uhradiť do 
15 dní od právoplatnosti rozhodnutia a druhú 
splátku do 30. septembra 2026. Miestne dane 
a poplatky sú dôležitým príjmom mestského 
rozpočtu. Financuje sa z nich množstvo úloh, 
ktoré je podľa zákona samospráva povinná 
vykonávať, napríklad udržiavanie čistoty 
verejných priestorov, údržba zelene, oprava 
chodníkov, údržba cintorínov a mestských budov 
či vývoz komunálneho odpadu. 
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 Rozhodnutia k miestnym daniam a poplatkom

Znamená to, že peniaze obyvateľov zostávajú 
v našom meste.

Aby ste sa vyhli čakaniu v rade pri pokladni, 
prosíme vás – ak je to možné – aby ste 
uprednostnili bezhotovostnú platbu na účet 
mesta. Nezabudnite uviesť správny variabilný 
symbol, uvedený v rozhodnutí. Prosíme tiež, 
aby ste mali označené schránky a zvončeky.

                                                                    MsÚ
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 TEKOS ponúka čerstvý i zrelý kompost

TEKOS Malacky informuje, že už je hotový prvý 
kompost z novej kompostárne. Je k dispozícii 
zabalený vo vreciach (50 l) alebo voľne uložený 
a pripravený na odber do vlastných nádob, prípadne 
prívesných vozíkov.

            Kompost pochádza zo spracovaného 
kuchynského a biologicky rozložiteľného odpadu 
od obyvateľov mesta. Kompostáreň taktiež 
spracúva trávu z kosenia mestských pozemkov, 
konáre z orezov stromov a kríkov, lístie a bioodpad 
zo zberného dvora Hlboká.

20/71 30. 3. 2026



 TEKOS ponúka čerstvý i zrelý kompost

Cena za vrecovaný kompost je 4,065 € bez DPH za 
vrece, cena za voľne uložený kompost je 25 €/1 
tona bez DPH.

            Kompost si môžete zakúpiť a prevziať 
priamo v kompostárni (Stupavská 110) a to 
v piatok 7. novembra od 8.00 do 13.30 h alebo 
v sobotu 8. novembra od 8.00 h do 12:00 h. 
Následne bude kompost opäť k odberu o týždeň 
neskôr v piatok 14. novembra od 8.00 h do 13.30 h 
alebo v sobotu 15. novembra od 8.00 do 12.00 h.
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 TEKOS ponúka čerstvý i zrelý kompost

Upozorňujeme, že kompost sa dá vyzdvihnúť mimo 
uvedené dni a časy iba po telefonickej objednávke. 
V prípade záujmu o zakúpenie kompostu mimo 
uvedené termíny kontaktujte priamo Tekos na 
telefónnom čísle 034/772 20 60. Na tomto 
telefónnom čísle si môžete dohodnúť druh (čerstvý 
alebo zrelý), množstvo a formu, v ktorej si kompost 
chcete prevziať (vrecovaný alebo voľný), ďalej 
miesto vyzdvihnutia a spôsob zaplatenia. Úhradu 
možno vykonať v sídle TEKOS na Partizánskej 
1089/2 alebo priamo v kompostárni 
po predchádzajúcej dohode.
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 TEKOS ponúka čerstvý i zrelý kompost

Vznik kompostu
Spracovanie kuchynského a biologicky rozložiteľ-
ného odpadu z mesta a proces kompostovania 
prebieha v štyroch základných krokoch: od spraco-
vacej linky s ručným triedením, cez drvenie, mletie 
a uskladnenie do klimatizovaných nádob až po
kompostovanie v biodomoch riadených počítačom 
Následne sa ešte odseparujú väčšie zvyšky a kom-
post potom dozrieva na otvorených plochách. 
Vďaka počítačovo riadenému procesu má vysoký 
a zároveň vyvážený obsah živín.
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 TEKOS ponúka čerstvý i zrelý kompost
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 TEKOS ponúka čerstvý i zrelý kompost

Čerstvý kompost (2-6 mesiacov)
• nachádza sa v štádiu stabilizácie,
• živiny sa viažu na organické zložky, 
• nevhodný pre priesady a jemné rastliny,
• vhodný ako mulčovací materiál pod kríky 
 a  stromy.

Zrelý kompost
• vhodný na všeobecné použitie v záhrade,
• odporúčané dávkovanie: 10 – 20 kg na 1 m²,
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 TEKOS ponúka čerstvý i zrelý kompost

● ideálny na zlepšenie pôdy, pri zakladaní  
 pestovateľských plôch alebo úprave pôdy okolo 
 novostavieb.

Viac informácií o Kompostárni mesta Malacky, ako 
aj informácie o spôsobe výroby kompostu nájdete 
na www.malacky.sk

Text a foto: -red-/TEKOS
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Recitátori v krajskom kole

Šikovní recitátori z Malaciek opäť postupujú do 
krajského kola súťaže Hviezdoslavov Kubín. Tento-
raz hovoríme o IV. a V. kategórii, teda o najstarších 
účastníkoch. Niektorí z nich reprezentujú ZUŠ 
a niektorí Divadlo Falangir.
           V okresnom kole zvíťazila v prednese prózy 
v IV. kategórii Natália Fedorová, žiačka literárno-
dramatického odboru našej ZUŠ. Súťažila s ukáž-
kou od Mareka Vadasa s názvom Tieň. Postúpila 
aj ďalšia žiačka ZUŠ Tereza Falátová, ktorá sa 
predstaví  s poviedkou Evička od autora Michala 
Beleja. 
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Recitátori v krajskom kole

Terezka získala priamy postup na kraj vďaka tomu, 
že vlani vyhrala krajské kolo a zúčastnila sa aj na 
celoštátnej prehliadke. 
           Za Divadlo Falangir postúpili do krajského 
kola viacerí. V IV. kategórii zvíťazila Stella Vidanová 
so sugestívnym výberom poézie autorky Evy Luka. 
Ferdinand Vrablec v  V. kategórii prózy súťažil 
s ukážkou z najnovšej knihy Viliama Klimáčka 
Hejtovaňja a obsadil 2. miesto s návrhom na 
postup do krajského kola.
Kompletný článok na www.malacky.sk
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Recitátori v krajskom kole
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Karanénna stanica Malacky
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Karanénna stanica Malacky
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Program kina

Super Mario 
galaktický film
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1 hodina 35 minút

Animovaný, Komédia 

Vstupné: 6 €

Štvrtok 2. 4. 16.30 h
Sobota 4. 4. 16.30 h
Piatok 10. 4. 16.00 h
Piatok 17. 4. 15.30 h

30. 3. 2026

Vstupné: 6 €



Prihlasovanie predajcov na Prvomájové Malacky 2026

Prosíme záujemcov o predaj na tradičnom 
jarnom podujatí Prvomájové Malacky 2026, aby 
sa zaregistrovali prostredníctvom oficiálneho 
registračného formulára na www.malacky.sk

V registračnom formulári nájdete všetky dôležité 
informácie, najmä:
- ceny za prenájom predajného miesta,
- možnosti elektrickej prípojky
- zoznam povinných dokladov
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Prihlasovanie predajcov na Prvomájové Malacky 2026

- organizačné pokyny a prevádzkový poriadok 
podujatia.

Kapacita predajných miest je obmedzená, preto 
odporúčame registráciu vykonať čo najskôr. Viac 
informácií o podujatí Prvomájové Malacky 2026 
nájdete na oficiálnej FB stránke mesta, alebo 
prostredníctvom priložených kontaktov.
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Prihlasovanie predajcov na Prvomájové Malacky 2026

Kontaktné informácie pre stánkový 
a ambulantný predaj:

E-mail:  predajca@akcieokolo.sk  
Telefón: +421 34 22 89 948
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Vieroslava

Benjamín
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PondelokPondelok

UtorokUtorok



Benjamín

Hugo
45/71 30. 3. 2026

UtorokUtorok

StredaStreda



Spoločenská kronika

Uzavretie manželstva:
neboli

Narodenia: neboli

Úmrtia: 
Dušan Ježek (*1966) bytom Malacky

od 1. 3. 2026 do 8. 3. 2026
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Predpoveď počasia

dnes

zajtra

pozajtra oblačno

zdroj: meteo.sk
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 Pozor na diviaky

Upozorňujeme verejnosť, že v širšej oblasti karanténnej 
stanice (Stupavská ulica pri sídlisku Juh) bol zazna-
menaný zvýšený výskyt diviačej zveri. Žiadame 
všetkých ľudí, pohybujúcich sa v tejto lokalite, o zvý-
šenú opatrnosť. Majiteľov psov prosíme, aby ich držali 
na vôdzke. Ďakujeme za porozumenie.

-red-/foto: ilustračné
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 Volejbaloví nadšenci sa opäť stretli

V telocvični Základnej školy Dr. J. Dérera sa 
konal 4. ročník nadšencov volejbalového turnaja 
z Malaciek a okolia. Organizátorom bol ZRTV 
Strojár Malacky. Hráči šiestich zmiešaných 
družstiev sa počas celého dňa dobre bavili 
a ukazovali svoje zručnosti. Takmer vyrovnané 
zápasy si všetci užívali až do konca. Tešíme 
sa na ďalší ročník a veríme, že sa pripoja ďalší 
volejbaloví nadšenci.
                         Text a foto: ZRTV Strojár Malacky
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 Volejbaloví nadšenci sa opäť stretli
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Rebecca medzi svetovými hviezdami

Naša najúspešnejšia atlétka súčasnosti, členka 
AC Malacky Rebecca Slezáková, bola súčasťou 
halových majstrovstiev sveta v atletike 
v poľskom meste Toruň (20. – 22. 3. 2026). 
Dostala sa do užšieho výberu ako náhradníčka 
do štafety žien Slovenska na 4x 400 m. Rebecca 
bola pripravená v prípade potreby nastúpiť. 
Napokon nebežala. Pre AC Malacky je to však 
historický úspech, keďže ide o prvú účasť klubu 
na svetovom podujatí dospelých.
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Rebecca medzi svetovými hviezdami

Slovenky bežali štafetu v zložení Daniela 
Ledecká, Viktória Korbová, Martina Segečová 
a Emma Zapletalová. Náhradníčkami boli Lenka 
Gymerská a naša Rebecca Slezáková. V rozbehu 
dievčatá finišovali na 3. priečke a vytvorili nový 
halový národný rekord v tejto disciplíne (3:29,87 
min). Do finále sa kvalifikovali vďaka času ako 
celkovo piate najrýchlejšie za priamo postupu-
júcimi Poľkami, Holanďankami, Američankami 
a Britkami. Vo finále skončili na 6. mieste, čo je 
pre SR veľkým úspechom. 
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Rebecca medzi svetovými hviezdami
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Rebecca medzi svetovými hviezdami

Môže to byť pre dievčatá skvelý odrazový mostík 
na ďalšie svetové podujatia, kde by mohli 
rovnako zabojovať v štafete žien.
          Rebecca bola s celou výpravou súčasťou 
šampionátu. Exkluzívne z Torune nám 
prezradila: ,,Dojmy sú úžasné. Vo výprave je 
veľmi dobrá nálada, s dievčatami v štafete si 
dobre rozumieme a myslím si, že sme zladené. 
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Rebecca medzi svetovými hviezdami

Veľmi si to užívam, keďže tu stretávam na 
každom kroku hviezdy, ktoré som mala zatiaľ 
možnosť vidieť len v televízii a teraz mám 
možnosť ich vidieť alebo sa popri nich 
rozcvičovať.“ Pre Rebeccu je účasť na tomto 
podujatí nepochybne cennou skúsenosťou. 
Veríme, že sa jej spolu s trénerom Petrom 
Filipom bude dariť aj naďalej.
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Rebecca medzi svetovými hviezdami
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